



КРАСНОГАЛСТУЧНАЯ РЕСПУБЛИКА

Н ЕБО потемнело, и, казалось, придавило небольшую зеленую полоску земли возле озера. А через минуту заморосил дождик. По территории пионерского лагеря «Озерное» прямо под теплым дождем шмыгали сбежавшие из свиты Нептуна десятилетние «черти». Веревочные хвосты, наверное, больно хлестали их по голым ногам, поэтому некоторые из них бежали к дачам, влезая под мышки. Дождь рассеял всю свиту Нептуна, а сам владык морей, наконец-то, прицепив бороду, так и не вышел из своей «примерной» на улицу, мокро же! Праздник «День Нептуна» отменили, на время...

А время бежит. Ведь, кажется, только вчера приехали в пионерский лагерь ребята, а через два дня кончается смена...

Ежегодно шефы лагеря — труженики ремонтно-механических цехов комбината — высаживают на территории «Озерного» около тысячи молодых деревьев, и ежегодно из засохших от плохих погодных условий деревьев жгут большие прощальные костры в конце смены... Тем не менее упорство людей берет свое. Зеленый уголок прочно вписался

в ландшафт озера, а пионерский лагерь «Озерное» считается одним из лучших лагерей комбината. И главное, чему он обязан своим рождением, — светлое, чистое озеро у его подножья.

— Я первый раз отдыхаю в этом лагере, — говорит двенадцатилетняя Света Андропова, — раньше почти все лето проводила в «Сосновом бору», но «Озерное» мне нравится больше, потому что рядом озеро, можно купаться, загорать.

Действительно, любителям плавания здесь волонто. Тем более, что шефы не поскупились и оборудовали отличный пляж. 150 тонн солнечно-желтого песка завезли шефы на пляж, установили два понтона, два табогана, раздевалки на берегу. «Флотилия» лагеря — одиннадцать лодок. Каждый солнечный день с утра к пляжу стекаются отряды ребятшек. Как со снежных гор, с табоганов скользят мальчишки и девочки в воду. Смех, шутки, изумрудные брызги воды, загорелые тела. Но пляж — место не только для отдыха, но для серьезной вдумчивой работы тренеров и воспитателей. Каждую смену не один десяток ребятшек выучивается плавать, каждую

омену дети «дают» нормы ГТО, проводятся соревнования по плаванию. Жизнь в лагере до предела насыщена спортивными и культурными мероприятиями, и, по словам самих ребятшек, скучать просто некогда.

— Мы очень весело отдыхаем, — говорит Павлик Нестеров. — Играем в футбол, пионербол, купаемся, поем песни, я очень люблю наши пионерские песни.

— А мне запомнилась «Зарница», — говорит одиннадцатилетний Вова Болносов. — Наша команда прошла все пять этапов очень успешно и заняла первое место. Первый этап — этап пранатометчиков. Нужно было попасть учебными гранатами в квадрат. Все девять наших гранат точно легли в цель. Потом были соревнования санитаров, саперов, которые разыскивали «мины», истребителей танков и другие...

— Праздник «Ярмарка» — вот что мне запомнилось больше всего, — говорит Олег Корноков. — Понимаете, каждый отряд представлял из себя какую-нибудь слободку мастеров: башмачников, портняжек и т. д. Мы были портными. Заранее сшили и склеили из бумаги

штаны, рубашки, пиджаки, а потом «продавали» их ребятам из других отрядов за песни, стихи, танцы.

— А я своим одноклассникам в школе обязательно расскажу о наших комических эстафетах — вот где смеху-то было, — говорит Люда Корешкая.

— А как вас кормят, ребята? Наедаетесь?

Пионеры удивленно переглядываются, такого вопроса они не ожидали, хором говорят: «Конечно!»

Столовая в лагере большая, просторная. 550 ребятшек лагеря кушают здесь в одну смену, а вообще столовая рассчитана на 1000 человек. Кормят детей опытные повара С. Камышенкова, Т. Васильева, Ф. Шайдулина и другие.

— Снабжают нас продуктами хорошо, — говорит

На снимках, сделанных в один из дней в пионерском лагере «Озерное»: звучит пионерский хор, созывая хозяев красногалстучной республики на торжественную линейку; мы готовы к линейке; подружки с интересной книжкой; вид пляжа на озере; после веселых игр, походов, купания — всегда хороший аппетит, и к тому же обед приготовлен очень вкусно; торжественная линейка; уголок пионерского лагеря.



ВТОРНИК, 3 августа
Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 10.15 — (Цв.). «Клуб кинопутешественников». Передачу ведет Ю. А. Сенкевич. 11.15 — (Цв.). Концерт учащихся Московского академического хореографического училища. 14.10 — (Цв.). Программа телевизионных документальных фильмов — призеров VII Всесоюзного фестиваля «Человек и море». 15.15 — Ф. Рабле. «Гаргантюа и Пантагрюэль». Фильм-концерт. 16.00 Фильм — детям. «Возвращение скрипки». Художественный фильм. 17.15 — (Цв.). «Один день пионерского лета». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Веселые нотки». 18.30 — (Цв.). «Хочу все знать». Киножурнал. 18.40 — (Цв.). «Село: дела и проблемы». 19.10 — (Цв.). Играет Государственный духовой оркестр Российской Федерации под управлением Б. Диева. 19.40 — (Цв.). «Европа: время перемен». Ведет передачу политический обозреватель А. Потапов. 20.10 — (Цв.). И. С. Тургенев. «Нахлебник». Фильм-спектакль Московского художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). Продолжение фильма-спектакля «Нахлебник». 22.30 — «Песни Днестра».

Двенадцатый канал
19.10 — Новости. 19.30 — «Вам, попутчики». Выпуск киноинформации. 19.40 — «Компас в мире профессий». Рассказ о профессии проводника поездов дальнего следования, о 68-м Челябинском техническом училище.

МСТ. 20.10 — Мультфильм для детей. 20.25 — Новости. 20.35 — Киножурнал. 20.45 — «На юридическую тему».

ЧСТ. 21.00 — «Экран ЦНТИ». 21.30 — «Феликс и Отилия». Художественный фильм. 2-я серия.

СРЕДА, 4 августа

Шестой канал

11.20 — (Цв.). Песни и танцы народов СССР. 14.20 — «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 15.05 — (Цв.). «Мамина школа». 15.35 — (Цв.). «Мы знакомимся с природой». 16.00 — (Цв.). Фильм — детям. «Валькирия паруса». Телевизионный художественный фильм. 17.15 — (Цв.). «Отзовитесь, горнисты!». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Улеток Тим». Мультпликация о нем и о его фильме. 18.25 — «Человек и закон». Ведущий — доктор юридических наук А. А. Базулов. 18.55 — (Цв.). Тираж «Спортлото». 19.05 — (Цв.). «За мир и социальный прогресс». Выступление академика Ф. В. Константинова. 19.20 — (Цв.). Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Танисский остров капитана Немо». 1-я и 2-я серии. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — (Цв.). «Лица друзей». Ведет передачу писатель А. Алексин. 22.15 — (Цв.). Концерт — «Серенада».

Двенадцатый канал
МСТ. 18.15 — Новости. ЧСТ. 18.25 — «Играй, мой дудочка». «Вершки и корешки». Мультфильмы для детей. 18.55 — «Георгий Димитров». Документальный фильм. 19.50 — Вечерняя сказка малышам. 19.55 — (Цв.). «Тайна наших струн». Фильм-концерт. 21.00 — Ответы на вопросы садоводов. 21.30 — «Волга-Волга».

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив листопрокатного цеха № 3 глубоко скорбит по поводу смерти работника цеха АРХИПОВА Сергея Григорьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ПРИГЛАШАЕМ ПУТЕШЕСТВОВАТЬ

Городское бюро путешествий предлагает туристические путевки по следующим маршрутам: Фрунзе — Алма-Ата — с 9 сентября, Чимкент — Самарканд — Бухара — Ташкент — с 18 августа, 2 и 9 сентября, Ленинград — Рига — с 24 августа. С 16 августа можно совершить поездки по городам Прибалтики, Белоруссии, с 3 и 15 сентября — Днепропетровск — Очков. Принимаются заявки на пятидневное путешествие по Москве с 29 августа и на десятидневную поездку в Ленинград с 18 и 27 августа.

Цена путевки в Ленинград — 163 рубля.
Справки по телефону 3-00-12, 3-52-56.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.